

全国每30秒就有一个缺陷儿出生

每年造成的间接费用达数千亿元,直接影响着我国综合国力和国际竞争力的提升

我国平均每30秒就有一个缺陷儿出生,而且间隔时间在逐年缩短。在全国8296万多名残疾人中,由于先天原因造成的残疾占20%左右。这是国家人口计生委副主任江帆日前在四川省成都市召开的全国人口和计划生育系统出生缺陷一级预防工作会议上透露的信息。

据中国妇幼卫生监测网监测结果显示,2001年至2006年,全国出生缺陷发生率分别为万分之104.9、万分之111.2、万分之129.8、万分之128.4、万分之139和万分之145.5,上升趋势明显。另据国家人口发展战略研究报告,全国每年有20万~30万名肉眼可见先天畸形儿出生,加上出

生后数月或数年才显现出来的缺陷,总人数高达80万~120万,占每年出生人口总数的4%~6%。这意味着我国平均每30秒就有一个缺陷儿出生,而且间隔时间在逐年缩短。在全国8296万多名残疾人中,由于先天原因造成的残疾占20%左右。

出生缺陷的发生给国家经济造成沉重的负担。据统计,我国每年出生缺陷儿的治疗费用高达数百亿元,维持最基本生活费用高达数百亿元,给国家造成的间接费用达数千亿元。

江帆说,我国出生人口素质整体形势严峻,我们决不能背上“出生缺陷大国”的包袱,因为出生缺陷直接影响着我国综合国力

和国际竞争力的提升,影响经济社会的可持续发展,影响全面建设小康社会战略目标的实现。

有报告显示,我国出生缺陷儿中除20%~30%经早期诊断和治疗可以获得较好的生活质量外,约40%会终生残疾。这意味着每年有40万个家庭、近百万人口被卷入到与病残长期相伴的人生痛苦中。出生缺陷儿家庭的悲剧,根源在于出生缺陷没有得到有效的预防,优生优育还没有成为广大群众的自觉行动。

按照世界卫生组织的规定,预防出生缺陷的措施分三级:一级预防是指通过孕前综合干预,以减少出生缺陷的发生;二级预

防是指在孕期通过早发现、早诊断和早干预,减少缺陷儿的出生;三级预防是指通过早期筛查、早期诊断、及时治疗,促进残疾儿的康复。其中,一级预防最为积极有效、经济安全。

江帆强调,预防为主是我国坚持多年的卫生工作方针,减少出生缺陷关键在预防,要千方百计把出生缺陷消灭在孕前。人口和计划生育系统要重点做好出生缺陷的一级预防工作,主要包括宣传倡导、健康促进、优生咨询、高危人群指导、孕前实验室筛查和营养素补充等6个方面;各地要结合当地实际,采取有效措施,扎实推进这项工作。

(据人民网)

国家发展改革委 对人血白蛋白限价

国产人血白蛋白临时最高零售单价为360元

据新华社北京9月25日电 为解决当前国内人血白蛋白供应紧张、市场交易价格持续上涨的问题,国家发展和改革委员会25日宣布,国内生产的人血白蛋白(10g:50ml/瓶)临时最高零售价格为360元,自9月28日起执行。

发展改革委称,为缓解国内供需矛盾,鼓励进口供应,考虑进口关税等增支因素,允许进口人血白蛋白价格上浮5%;为保障边远地区供应,允许在青海等9省(区)销售的人血白蛋白价格上浮5%。

河南主要景区门票 “十一”黄金周不涨价

据新华社郑州9月25日专电 (记者李丽静)记者从河南省旅游部门了解到,“十一”黄金周期间,河南主要景区门票不涨价。

据悉,“十一”黄金周临近,国内不少热门景区门票价格“涨声一片”。河南省3家5A级国家景区嵩山少林、龙门石窟、云台山以及清明上河园等4A级景区,今年“十一”期间暂无门票涨价计划。

苏州“荷塘月色”湿地公园开园

9月24日,苏州市“荷塘月色”湿地公园正式开园。该湿地公园由300多个沉降鱼塘和200多亩荒滩废弃河道改建而成,将成为集湿地保护、生态旅游、休闲观光和科普教育等为一体的现代休闲旅游区。

图为苏州“荷塘月色”湿地公园一景。

(新华社发)



東易日盛裝飾

大宅,一定要大设计

- 大品牌: 东易日盛连续四年入选“中国500强最具价值品牌”、“中国建筑装饰百强企业”等排行榜,品牌价值14.07亿,行业唯一。
- 大设计: 东易日盛A6、速美设计机构不断引进国际化设计理念,从艺术的角度诠释家装,为客户量身打造个性化的家居生活。
- 大环保: 东易日盛一直致力于装饰材料的国际化采购,所用板材、油漆、墙泥、吊顶等装饰材料环保指数均达到欧洲E0级标准。
- 大工艺: 东易日盛全面采用德国标准工艺,像防开裂、水电开槽、吊顶、接线、木作等工艺,彻底解决了传统家装工艺无法克服的痼疾。



高贵私家化个性生活, 只在 A6

9月28日,设计总监领衔精英设计小组亲临康城逸树,为您进行户型深度解析。黄金“十一”,惊喜不断,东易与您共享设计盛宴。更多优惠请咨询公司店面。

设计机构

东易日盛 A6 原创设计机构
定制高贵私家化个性生活

东易日盛 速美设计机构
凝炼都市白领无界自由空间

咨询电话

63333592

63333593

63340816

公司地址

九都路与润东路交叉口向西50米

东易饰家网: WWW.DYRS.COM.CN